

Детский мюзикл "Оливер" - эксперимент Бурятского Академического театра

Необычная премьера прошла сегодня в Музыкальном театре. Опереточная стилистика не свойственна Бурятскому Академическому театру оперы и балета. Однако детский мюзикл "Оливер" стал экспериментом для оперной труппы театра. Мюзикл - жанр, для Бурятского академического театра оперы и балета, необычный. Точнее, уникальный. Ни разу за 60 лет своего существования, театр не отходил от классических оперных канонов. Однако, приглашенный театром в этом сезоне, режиссер-постановщик из Франции Евгений Курохтин, принес свое видение оперного искусства. Его постановки наполнены танцами, движением и разговорной речью. Эти опереточные символы полностью реализовались в "Оливере". Музыкальной версии романа Чарльза Диккенса "Приключения Оливера Твиста". По словам актеров, работать с режиссером было трудно, но интересно. Трудно, потому что ломать стереотипы вообще нелегкое дело. Интересно, потому что настоящий артист всегда открыт для всего нового. Чтобы обучить оперных певцов танцевать и говорить потребовалось немало усилий. Были приглашены педагоги по сценической речи и танцам. И все же без накладок не обошлось. Танцевать, петь и говорить одновременно, артистам еще не под силу. Поэтому сегодняшнюю премьеру играли под фонограмму. Спектакль интересен, прежде всего, как эксперимент. Туяна Дамдинжапова, исполняющая главную роль - лирическая героиня. Она стала открытием прошлого театрального сезона и известна необычным тембром "колоратурного сопрано". Туяна говорит, что для нее партия Оливера Твиста стала испытанием: "Я пою Джильду, Виолетту и вдруг такая роль необычная - играть мальчика. Это нужно внутри чтобы особый подход был, подготовиться отдельно, своя как бы трактовка." Гастроли Бурятского музыкального театра продлятся до 31 июля. И иркутяне еще смогут посмотреть визитную карточку театра - "Князь Игорь". Этой оперой театр открыл свой сезон в Иркутске, правда, без Ярославны. Исполнительница этой роли, Елена Шараева - прилетела только вчера.

Автор: Артур Скальский © http://www.asbaikaltv.ru/ ИРКУТСК, ИРКУТСК 2048 16.07.2001, 12:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=66870> Bytes: 2069 / 1955 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)